



Муниципальный литературный конкурс «Фотография, о которой нам хочется рассказать», посвященный Дню отца в Иркутской области

*Полищук Максим Владимирович,
МБДОУ № 22 «Искорка»*

*«Мои дети — мое величайшее произведение искусства.
Они уже намного умнее и лучше меня.
Я хочу, чтобы это было величайшим делом,
которое я когда-либо делал: растил хороших людей».*

Как стать настоящим отцом? Быть отцом — это огромная ответственность. Мы все хотим дать своим детям только лучшее, защитить их от опасностей и сделать их здоровыми и счастливыми. Отцовство меняет вашу жизнь навсегда. Каково это — быть отцом и что нужно сделать, чтобы стать самым хорошим папой?

Это значит всегда быть примером, проявлять творческий подход и придумывать увлекательные игры. Уметь разговаривать обо всем на свете и узнавать новое каждый день. Это также значит быть сильным и одновременно слабым. Отец может быть

лошадкой для своих детей, а иногда превращаться в принцессу. Да, папе девочки приходится многому учиться: и банты завязывать, и косы плести, и делать прически, и разбираться в одежде и других женских тонкостях. Отцовство учит сидеть в засаде как профессионал и забывать, кто ты — сова или жаворонок. Вы никогда не забудете, что вы отец!

Когда младшей дочке всего 5 лет, а старшей — уже 13, сложно не быть экспертом в воспитании девочек. Хорошо, когда в семье у каждой из сестер есть свои собственные заботы и заморочки.

Старшая Наталья — уже учащаяся средней школы. Она сама планирует свой распорядок дня, сама решает, что ей нужно делать и куда ехать. Помимо учебы помогает по хозяйству и находит время для своих друзей.

Младшая дочь Оля очень озорная и рулит всем в семье. Пока она не научилась манипулировать мной и мамой, но все впереди! А еще наша Оля серьезная и вдумчивая.

У каждого ребенка свой характер, и наши девочки на самом деле разные.

Мы с Натальей и Оленькой обожаем вместе готовить. Сначала я их просто учил обращаться с продуктами и кухонными принадлежностями, а сейчас я им уже практически не нужен — они самостоятельно справляются. Вместе, например, лепим пельмени для семейных посиделок или, по традиции, к Новому году девочки сами пекут шарлотку. И даже наша младшая дочь Оля, которой сейчас 5 лет, помогает — миксером взбивает и выливает тесто в противень.

Я в такие моменты смотрю на то, как слаженно они этим занимаются, и понимаю, что девочки действительно очень быстро растут.

У нас есть еще одно традиционное совместное занятие — мы увлекаемся рыбалкой. Сейчас чуть реже, чем раньше, но все еще практикуем. Это, как и любое другое общее дело, сплачивает семью, а кроме того, полезно для здоровья! Еще мы все любим играть в бадминтон, лото, настольные игры. Все знаковые и важные праздники стараемся отмечать вместе, собираясь за большим столом. Традиции объединяют семьи, и даже когда дети покинут наш дом и отправятся в свободное плавание, они сохранят эти правила и передадут своим детям — нашим внукам.

Я искренне убежден, что девушка должна быть хозяйственной: уметь готовить и убирать. Это я и стараюсь привить своим дочерям, и, судя по всему, у меня неплохо получается. Дочки помогают по дому, стирают, убирают, готовят.

Для девочек отец - первый мужчина. Папа закладывает в дочку модель поведения с противоположным полом. Он дарит ей свою любовь, защиту и поддержку. Мои девчонки

знают, что у них есть сильный папа, который всегда будет оберегать их и поможет решить любую проблему. Он любит и принимает их такими, какие они есть!